

НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ  
«КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ імені ІГОРЯ СІКОРСЬКОГО»  
ФАКУЛЬТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ТА МАРКЕТИНГУ

**Ф-КАТАЛОГ**  
**ВИБІРКОВИХ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН**  
**ЦИКЛУ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ**  
для здобувачів ступеня магістра  
за освітньою програмою «Міжнародна економіка»  
за спеціальністю 051 «Економіка»

УХВАЛЕНО:

Методичною радою  
КПІ ім. Ігоря Сікорського  
(протокол № 5 від «29» 02 2024 р.)

Вченою радою ФММ  
КПІ ім. Ігоря Сікорського  
(протокол № 7 від «26» 02 2024 р.)

Київ – 2024

**ЗМІСТ Ф-КАТАЛОГУ**  
(ОПП Міжнародна економіка)

	<i>Зміст</i>	2
	<i>Інформація для здобувачів</i>	3
	<i>Таблиця з переліком вибіркового компонента Ф-каталогу</i>	5
	<i>Дисципліни для вибору здобувачем</i>	6
1	Управління міжнародною конкурентоспроможністю	6
2	Міжнародна інвестиційна діяльність	7
3	Міжнародне інвестиційне бізнес-планування	8
4	Міжнародні стратегії економічного розвитку	9
5	Сучасні тенденції економічного розвитку світу	10
6	<i>Стратегічне управління підприємством</i>	11
7	<i>Управління персоналом в умовах світової трансформації</i>	12
8	<i>Управління міжнародними бізнес-проєктами. Індустрія 4.0.</i>	14
9	<i>Антикризові заходи у глобальній економіці</i>	15
10	<i>Управління інтелектуальним капіталом</i>	17



## ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ (СТУДЕНТІВ/МАГІСТРІВ)

До вашої уваги надається Ф-каталог (кафедральний) для обрання вибіркового освітнього компонента освітньо-професійної програми міжнародна економіка (ОПП МЕ), освітнього ступеня «Магістр».

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» та «Положення про організацію освітнього процесу в КПІ ім. Ігоря Сікорського», вибіркові дисципліни – дисципліни вільного вибору здобувачів для певного рівня вищої освіти, спрямовані на посилення спеціальних (фахових) та отримання додаткових компетенцій за освітньою програмою. Обсяг вибірових навчальних дисциплін становить не менше 25% від загального обсягу відповідної освітньої програми за якою навчається здобувач на відповідному рівні вищої освіти.

Ф-каталог (ОПП МЕ) містить анотований перелік дисциплін які пропонуються для обрання здобувачами другого (магістерського) рівня вищої освіти (РВО) згідно навчального плану (за яким вступили до навчання здобувачі) на наступний навчальний рік.

Кількість і обсяг (у кредитах) навчальних дисциплін, які може обрати здобувач вищої освіти (вибіркових дисциплін) визначається навчальним планом, а саме – 23 кредити. У навчальному плані зазначається також семестр, у якому викладається вибіркова дисципліна, форма семестрового контролю, види та обсяги навчальних занять.

Здобувач в межах визначеної кількості має право вибирати навчальні дисципліни, що пропонуються для інших освітніх програм. При чому вибір навчальних дисциплін, що пропонуються для інших освітніх програм здійснюється за погодженням з завідувачем відповідної випускаючої кафедри.

Процедурі вибору здобувачами навчальних дисциплін передують їх ознайомлення із порядком, термінами, особливостями запису на вивчення запропонованих навчальних дисциплін та з умовами формування навчальних груп/потоків для вивчення вибірових навчальних дисциплін Ф-Каталогу.

Вибір дисциплін з Ф-Каталогів студентами другого (магістерського) РВО здійснюється на початку осіннього семестру першого року навчання. Обрані дисципліни вивчатимуться у весняному семестрі того ж року навчання. Результати вибору використовуються для формування індивідуальних навчальних планів.

Процедура вибору навчальних дисциплін з Ф-каталогів студентами другого (магістерського) РВО реалізується через спеціалізовану інформаційну систему Університету та включає такі етапи:

- 1) Реєстрація студентів в спеціалізованій інформаційній системі.
- 2) Перша хвиля вибору – здійснення студентами вибору дисциплін. Тривалість етапу – не менше тижня.
- 3) Попереднє опрацювання результатів вибору, формування навчальних груп/потоків для їх вивчення. Етап виконується відповідальною особою від

навчального підрозділу – адміністратором спеціалізованої інформаційної системи на рівні кафедри та/або факультету, навчально-наукового інституту.

4) Підтвердження студенту його вибору навчальних дисциплін із Ф-Каталогу або повідомлення про неможливість формування групи/потоків для вивчення обраної ним навчальної дисципліни та переведення на другу хвилю вибору.

5) Друга хвиля вибору – здійснення студентами вибору зі скоригованого переліку дисциплін Ф-Каталогу.

6) Остаточне опрацювання результатів вибору дисциплін (фіксація результатів вибору) та корегування складу навчальних груп/потоків для їх вивчення

У разі неможливості формування навчальної групи/потоків для вивчення певної дисципліни Ф-Каталогу, студентам надається можливість або здійснити повторний вибір – приєднавшись до вже сформованих навчальних груп/потоків (друга хвиля вибору), або опанувати обрану дисципліну індивідуально з використанням змішаної форми навчання та індивідуальних консультацій (можливість надається за обґрунтованою заявою студента та рішенням кафедри, яка забезпечує викладання цієї дисципліни).

Навчальні групи для вивчення вибіркового навчального дисциплін заочною формою навчання мають бути чисельністю не менше 5 осіб для другого (магістерського) РВО.

Згідно Положенню про реалізацію права на вільний вибір навчальних дисциплін здобувачами вищої освіти КПІ ім. Ігоря Сікорського здобувачі здійснюють вибір за допомогою спеціалізованої інформаційної системи Університету (<https://my.kpi.ua/>)

Результати вибору здобувачем навчальних дисциплін зазначаються в його індивідуальному навчальному плані в розділі «Обрані дисципліни» відповідно до [Положення про індивідуальний навчальний план здобувача вищої освіти КПІ ім. Ігоря Сікорського](#).

Навчальні дисципліни, які внесені до індивідуального навчального плану здобувача, є обов'язковими для вивчення.

Зі всіма аспектами щодо реалізації права здобувачів на вибір дисциплін можна ознайомитися в Положенні про реалізацію права на вільний вибір навчальних дисциплін здобувачами вищої освіти КПІ ім. Ігоря Сікорського (<https://osvita.kpi.ua/node/185>).

**ТАБЛИЦЯ 3 ПЕРЕЛІКОМ ВИБІРКОВИХ КОМПОНЕНТ  
Ф-КАТАЛОГУ**

<b>№</b>	<b>Назва дисципліни (вибіркової компоненти)</b>	<b>Семестр</b>	<b>Кіл-ть кредитів</b>	<b>Семестрова форма контролю (атестації)</b>
<b>Дисципліни (освітні компоненти) для вибору</b>				
<b>1</b>	Управління міжнародною конкурентоспроможністю	<b>2</b>	<b>5</b>	екзамен (іспит)
<b>2</b>	Міжнародна інвестиційна діяльність	<b>2</b>	<b>5</b>	екзамен (іспит)
<b>3</b>	Міжнародне інвестиційне бізнес-планування	<b>2</b>	<b>5</b>	екзамен (іспит)
<b>4</b>	Міжнародні стратегії економічного розвитку	<b>2</b>	<b>5</b>	екзамен (іспит)
<b>5</b>	Сучасні тенденції економічного розвитку світу	<b>2</b>	<b>5</b>	екзамен (іспит)
<b>6</b>	Стратегічне управління підприємством	<b>2</b>	<b>4</b>	залік
<b>7</b>	Управління персоналом в умовах світової трансформації	<b>2</b>	<b>4</b>	залік
<b>8</b>	Управління міжнародними бізнес-проектами. Індустрія 4.0.	<b>2</b>	<b>4</b>	залік
<b>9</b>	Антикризові заходи у глобальній економіці	<b>2</b>	<b>4</b>	залік
<b>10</b>	Управління інтелектуальним капіталом	<b>2</b>	<b>4</b>	залік

## Дисципліни для вибору здобувачем ОС «Магістр» в обсязі 23 кр.

<b>Дисципліна</b>	Управління міжнародною конкурентоспроможністю
<b>Кафедра, яка забезпечує викладання</b>	Міжнародної економіки
<b>Рівень ВО</b>	Другий (магістерський)
<b>Курс/ семестр</b>	5 курс / 2 семестр
<b>Обсяг дисципліни та розподіл годин на аудиторні та самостійні</b>	5 кредити ЄКТС, аудиторна робота 54, самостійна робота 96
<b>Мова викладання</b>	Українська
<b>Вимоги до початку вивчення дисципліни</b>	Передумовою вивчення навчальної дисципліни є нормативні навчальні дисципліни: «Економічна теорія», «Менеджмент», «Маркетинг», «Економіка підприємства», «Макроекономіка», «Основи підприємницької діяльності», «Гроші та кредит», «Фінанси», «Статистика», «Міжнародна інноваційна діяльність», «Фінанси підприємств», «Міжнародна економіка».
<b>Що буде вивчатися</b>	На заняттях будуть вивчатися детально наступні питання: конкуренція в системі ринкової економіки: еволюція теоретичних поглядів на конкуренцію, функції та класифікація видів конкуренції; методи оцінки потенціалу підприємства у конкурентному середовищі визначення конкурентних переваг в позиціонуванні торгової марки підприємства на різних сегментах (галузевих, регіональних) світового ринку; державне регулювання міжнародної конкурентоспроможності підприємства: методи та інструментарій.
<b>Чому це цікаво/треба вивчити</b>	Курс стане в нагоді усім, тим хто хоче оволодіти системою знань з міжнародного науково-технічного співробітництва, умов його функціонування, різноманітності форм і методів, здатностей до ведення зовнішньоекономічної діяльності на міжнародних ринках.
<b>Чому можна навчитися (результати навчання)</b>	Регіональні та локальні виміри міжнародної конкурентоспроможності суб'єктів глобальної економіки; національні стратегії міжнародної конкурентоспроможності країн; механізми та інструментарій регулювання конкурентних відносин на національному та наднаціональному рівнях;; забезпечення високого конкурентного статусу України у глобальному економічному просторі.
<b>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</b>	Здатність аналізувати і прогнозувати характер та глибину конкурентної взаємодії суб'єктів глобальної економіки; ідентифікувати фактори і механізми формування конкуренто-спроможності суб'єктів міжнародного бізнесу; ідентифікувати галузеві та секторальні імперативи формування конкурентних переваг суб'єктів міжнародних економічних відносин.
<b>Інформаційне забезпечення дисципліни</b>	Силабус, рейтингова система оцінювання, навчальний посібник, конспект лекцій, методичні рекомендації до практичних занять, методичні рекомендації до самостійної роботи студентів, термінологічний словник, презентація лекцій.
<b>Вид семестрового контролю</b>	Екзамен (іспит)

<b>Дисципліна</b>	Міжнародна інвестиційна діяльність
<b>Кафедра, яка забезпечує викладання</b>	Міжнародної економіки
<b>Рівень ВО</b>	Другий (магістерський)
<b>Курс/ семестр</b>	5 курс / 2 семестр
<b>Обсяг дисципліни та розподіл годин на аудиторні та самостійні</b>	5 кредити ЄКТС, аудиторна робота 54, самостійна робота 96
<b>Мова викладання</b>	Українська
<b>Вимоги до початку вивчення дисципліни</b>	Передумовою вивчення навчальної дисципліни є нормативні навчальні дисципліни: «Економічна теорія», «Макроекономіка», «Гроші та кредит», «Фінанси», «Фінансовий ринок», «Фінанси підприємств», «Міжнародна економіка», «Інвестування» тощо.
<b>Що буде вивчатися</b>	На заняттях будуть вивчатися детально наступні питання: сутність та фактори міжнародної інвестиційної діяльності; теоретико-методологічні положення міжнародної інвестиційної діяльності; міжнародна інвестиційна позиція; система регулювання міжнародної інвестиційної діяльності; обґрунтування міжнародних інвестиційних проектів; міжнародні ринки інвестицій; методичні підходи до оцінювання ефективності інвестиційної діяльності; світові тренди руху інвестиційного капіталу, інвестиційної привабливості окремих країн.
<b>Чому це цікаво/треба вивчити</b>	Курс стане в нагоді усім хто хоче володіти знаннями з питань міжнародної інвестиційної діяльності, розумітися на специфіці регулювання інвестиційної діяльності, оцінювати ефективність інвестицій.
<b>Чому можна навчитися (результати навчання)</b>	Володіти теоретичними основами та практичними навичками міжнародного інвестування; виявляти закономірності міжнародної інвестиційної діяльності; створювати аналітичну систему у сфері здійснення зарубіжних інвестицій, в тому числі у вітчизняному правовому полі. орієнтуватися в основних тенденціях руху капіталу в глобальному економічному просторі; орієнтуватися в особливостях функціонування окремих сегментів ринку інвестиційних ресурсів; дістати уявлення про особливості функціонування окремих сегментів міжнародного інвестиційного ринку.
<b>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</b>	Здатність використовувати професійно-профільовані знання й практичні навички у сфері міжнародного інвестування, механізмів та інструментарію прийняття рішень при обґрунтуванні інвестиційних проектів, формуванні інвестиційних портфелів.
<b>Інформаційне забезпечення дисципліни</b>	Силабус, РСО, конспект лекцій, презентації лекцій
<b>Вид семестрового контролю</b>	Екзамен (іспит)



<b>Дисципліна</b>	Міжнародне інвестиційне бізнес-планування
<b>Кафедра, яка забезпечує викладання</b>	Міжнародної економіки
<b>Рівень ВО</b>	Другий (магістерський)
<b>Курс/ семестр</b>	5 курс / 2 семестр
<b>Обсяг дисципліни та розподіл годин на аудиторні та самостійні</b>	5 кредити ЄКТС, аудиторна робота 54, самостійна робота 96
<b>Мова викладання</b>	Українська
<b>Вимоги до початку вивчення дисципліни</b>	Передумовою вивчення навчальної дисципліни є нормативні навчальні дисципліни: «Економічна теорія», «Макроекономіка», «Гроші та кредит», «Фінанси», «Фінансовий ринок», «Фінанси підприємств», «Міжнародна економіка», «Інвестування» тощо.
<b>Що буде вивчатися</b>	На заняттях будуть вивчатися детально наступні питання: організація міжнародної інвестиційної діяльності; інвестування у системі міжнародного бізнесу та фактори міжнародної інвестиційної діяльності; методи фінансування міжнародних інвестиційних проєктів; механізми залучення іноземних інвестицій; обґрунтування міжнародних інвестиційних проєктів; залучення іноземних інвестицій для реалізації бізнес-проєкту; моделі складання інвестиційних бізнес-планів.
<b>Чому це цікаво/треба вивчити</b>	Курс стане в нагоді усім хто хоче оволодіти основами міжнародного інвестиційного бізнес-планування, залучати іноземні інвестиції, розробляти інвестиційні проєкти, розумітися на специфіці міжнародних інвестиційних інструментів, уміти обґрунтовувати доцільність інвестування.
<b>Чому можна навчитися (результати навчання)</b>	володіти теоретичними основами та практичними навичками міжнародного інвестиційного бізнес-планування; виявляти та оцінювати фактори, що здійснюють вплив на об'єкт та дохідність інвестицій; створювати аналітичну систему для обґрунтування інвестиційних бізнес-проєктів; орієнтуватися у вартості капіталу на міжнародних інвестиційних ринках; обґрунтовувати бізнес-проєкти; оволодіти знаннями щодо специфіки міжнародних інвестиційних інструментів дістати уявлення про особливості функціонування окремих сегментів міжнародного інвестиційного ринку;
<b>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</b>	Здатність використовувати професійно-профільовані знання й практичні навички у сфері міжнародного інвестування, механізмів та інструментарію прийняття рішень при обґрунтуванні інвестиційних проєктів, формуванні інвестиційних портфелів.
<b>Інформаційне забезпечення</b>	Силабус, РСО, конспект лекцій, презентації лекцій
<b>Вид семестровий контроль</b>	Екзамен (іспит)

<b>Дисципліна</b>	Міжнародні стратегії економічного розвитку
<b>Кафедра, яка забезпечує викладання</b>	Міжнародної економіки
<b>Рівень ВО</b>	Другий (магістерський)
<b>Курс/ семестр</b>	5 курс / 2 семестр
<b>Обсяг дисципліни та розподіл годин на аудиторні та самостійні</b>	5 кредити ЄКТС, аудиторна робота 54, самостійна робота 96
<b>Мова викладання</b>	Українська
<b>Вимоги до початку вивчення</b>	Базові знання із дисциплін «Економічна теорія», «Макроекономіка», «Інтеграційні процеси», «Конкуренція та конкурентоспроможність міжнародного бізнесу», «Міжнародна економіка», «Міжнародні економічні відносини», «Національна економіка» тощо.
<b>Що буде вивчатися</b>	На заняттях будуть вивчатися детально наступні питання: стратегії економічного розвитку у системі міжнародних економічних відносин; принципи розробки міжнародних стратегій економічного розвитку на різних рівнях та етапах формування національної стратегії економічного розвитку; моделі економічного розвитку; фактори розвитку країн з емерджентними економіками; тенденції міжнародного економічного розвитку країн та прогнозування економічних подій у світі; організації та розроблення заходів управління процесами міжнародної економічної діяльності регіонів, галузей, міжгалузевих комплексів; стратегії економічного розвитку провідних країн;
<b>Чому це цікаво/треба вивчити</b>	Курс стане в нагоді усім хто хоче розумітися на специфіці та закономірностях розвитку провідних країн, виявляти спільні тренди, обґрунтовувати поточну політику та стратегію розвитку, здійснювати експертну оцінку результатів економічного розвитку.
<b>Чому можна навчитися (результати навчання)</b>	Аналізувати тенденції міжнародного економічного розвитку країн та прогнозувати економічні події у світі; вивчити досвід організації та розроблення заходів управління процесами міжнародної економічної діяльності регіонів, галузей, міжгалузевих комплексів; оцінювати якісні та кількісні компоненти стратегій економічного розвитку зарубіжних країн; орієнтуватися у принципах розробки міжнародних стратегій економічного розвитку на різних рівнях та етапах.
<b>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</b>	розробляти сценарії і стратегії розвитку соціально-економічних систем; проводити аналіз тенденції економічного розвитку країн; виявляти та оцінювати проблеми економічного розвитку країн; обґрунтовувати вибір організаційних процесів управління міжнародною економічною діяльністю регіонів, галузей, міжгалузевих комплексів; визначати регулятивні пріоритети формування сучасної міжнародної економічної політики; розраховувати показники оцінювання результативності міжнародних стратегій економічного розвитку окремих країн.
<b>Інформаційне забезпечення дисципліни</b>	Силабус, РСО, конспект лекцій, презентації лекцій
<b>Вид семестрового контролю</b>	Екзамен (іспит)

<b>Дисципліна</b>	Сучасні тенденції економічного розвитку світу
<b>Кафедра, яка забезпечує викладання</b>	Міжнародної економіки
<b>Рівень ВО</b>	Другий (магістерський)
<b>Курс/ семестр</b>	5 курс / 2 семестр
<b>Обсяг дисципліни та розподіл годин на аудиторні та самостійні</b>	5 кредити ЄКТС, аудиторна робота 54, самостійна робота 96
<b>Мова викладання</b>	Українська
<b>Вимоги до початку вивчення</b>	Базові знання із дисциплін «Економічна теорія», «Макроекономіка», «Інтеграційні процеси», «Конкуренція та конкурентоспроможність міжнародного бізнесу», «Міжнародна економіка», «Міжнародні економічні відносини», «Національна економіка» тощо.
<b>Що буде вивчатися</b>	На заняттях будуть вивчатися детально наступні питання: тенденції світового економічного розвитку; перспективи розвитку світового господарства; основні напрямки руху векторів національних економік; чинники, які впливають на функціонування світового ринку; вплив глобалізаційних процесів на світове господарство; геополітичні та геоекономічні впливи на економічне зростання; нові підходи до протидії глобальним соціально-економічним викликам; реформування та структурні зміни національних економік; глобальна регіоналізація; проблеми людського розвитку та соціальна політика держав в умовах глобалізаційних процесів; інформаційне забезпечення міжнародної економічної діяльності.
<b>Чому це цікаво/треба вивчити</b>	Курс стане в нагоді усім хто хоче розумітися на новітніх трендах розвитку світової економіки, виявляти та аналізувати основні індикатори змін та розвитку, оцінювати соціально-економічну політику провідних держав та міждержавних утворень, що здійснює вплив на глобальні та інтеграційні процеси у світі.
<b>Чому можна навчитися (результати навчання)</b>	Аналізувати тенденції <a href="#">інтернаціоналізації та посилення взаємозалежності національних економік</a> ; виявляти наявний науковий, технічний, фінансовий потенціал та розробляти пропозиції стосовно його спрямування на вирішення поточних та глобальних проблем та задля реалізації стратегій розвитку; формувати власне бачення стосовно моделей розвитку світової економіки.
<b>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</b>	виявляти проблемні сфери світової і національних економік, ризики та виклики, що викликають у процесі трансформаційних зрушень; проводити аналіз тенденцій економічного розвитку країн; здійснювати пошук принципово нових засад формування ефективної економічної політики на різних рівнях управління; розробляти стратегічні заходи для формування стратегій економічного розвитку країн; розробляти пропозиції стосовно раціонального та узгодженого використання інструментів монетарної, фіскальної та структурної політики з метою подолання дисбалансів на різних рівнях світового господарства; обґрунтовувати напрями посилення інтеграційних можливостей окремих країн з метою реалізації моделі сталого розвитку.
<b>Інформаційне забезпечення дисципліни</b>	Силабус, РСО, конспект лекцій, презентації лекцій
<b>Вид семестрового контролю</b>	Екзамен (іспит)



<b>Дисципліна</b>	<b>Стратегічне управління підприємством</b>
<b>Кафедра, яка забезпечує викладання</b>	Міжнародної економіки
<b>Рівень ВО</b>	Другий (магістерський)
<b>Курс / семестр</b>	5 курс / 2 семестр
<b>Обсяг дисципліни та розподіл годин на аудиторні та самостійні</b>	4 кредити ЄКТС, аудиторна робота 54, самостійна робота 66
<b>Мова викладання</b>	Українська
<b>Вимоги до початку вивчення дисципліни</b>	Передумовою вивчення навчальної дисципліни є нормативні навчальні дисципліни: «Економічна теорія», «Макроекономіка», «Фінанси», «Фінанси підприємств», «Міжнародна економіка», «Мікроекономіка», «Економіка підприємства» «Міжнародна інвестиційна діяльність», «Фінанси підприємств» тощо.
<b>Що буде вивчатися</b>	Специфіка стратегічного управління: основні складові, методологічні підходи та моделі стратегічного управління підприємством; методи аналізу зовнішнього та внутрішнього середовища підприємства; принципи і методи розробки стратегії підприємства; система показників для характеристики стратегічних цілей підприємства; обґрунтування заходів реалізації стратегічного управління на підприємстві; загальні стратегії підприємства та алгоритми здійснення стратегічного вибору; стратегії підприємств різних галузей; критерії ефективності стратегій.
<b>Чому це цікаво/треба вивчити</b>	Курс стане в нагоді усім хто хоче розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері стратегічного управління підприємством в ринкових умовах, розумітися на стратегічному контролі, уміти управляти процесом розробки та реалізації стратегії функціонування підприємств як на рівні держави, так і на міжнародному рівні.
<b>Чому можна навчитися (результати навчання)</b>	відокремлювати стратегічні і поточні завдання, виділяти пріоритетні цілі та ефективно управляти ними; вибирати ефективні методи стратегічного управління залежно від ситуації на підприємстві та галузі; управляти процесом розробки та реалізації корпоративної стратегії; використовувати аналітичні методи оцінювання положення підприємства та стимулювати його розвиток; критично мислити та генерувати нові ідеї щодо управління діяльністю та стратегією ефективного розвитку підприємства.
<b>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</b>	формулювати професійні задачі в сфері стратегічного управління, вибирати належні напрями розвитку, формувати цілі та обґрунтовувати відповідні методи для їх розв'язання, беручи до уваги наявні ресурси; критично мислити та генерувати нові ідеї щодо управління діяльністю та стратегії ефективного розвитку підприємства.
<b>Інформаційне забезпечення дисципліни</b>	Силабус, РСО, конспект лекцій, презентації лекцій, завдання для самостійної роботи, аналіз реальних ситуацій з успішними прикладами управлінських рішень.
<b>Вид семестрового контролю</b>	Залік

<b>Дисципліна</b>	Управління персоналом в умовах світової трансформації
<b>Кафедра, яка забезпечує викладання</b>	Міжнародної економіки
<b>Рівень ВО</b>	Другий (магістерський)
<b>Курс/ семестр</b>	5 курс / 2 семестр
<b>Обсяг дисципліни та розподіл годин на аудиторні та самостійні</b>	4 кредити ЄКТС, аудиторна робота 54, самостійна робота 66
<b>Мова викладання</b>	Українська
<b>Вимоги до початку вивчення дисципліни</b>	Базові знання із дисциплін: «Мікроекономіка», «Макроекономіка», «Економіка праці і СТВ», «Менеджмент», «Національна економіка».
<b>Що буде вивчатися</b>	Будуть формуватись знання та здібності, що дадуть здобувачам змогу навчитися провадити управлінську, організаційну, методичну, діагностичну, інноваційну діяльність, спрямовану на розвиток і ефективне використання кадрового потенціалу. Перелік тем: Основи управління персоналом: принципи, методи та стратегії. Глобалізація і її вплив на HR: як зміни в світовій економіці впливають на управління кадрами. Культурні особливості в управлінні. Цифрові технології в HR: використання сучасних технологій для оптимізації процесів управління персоналом. Управління талантами: пошук, розвиток та утримання ключових співробітників. Зміни в трудовому законодавстві: актуальні питання правового регулювання праці.
<b>Чому це цікаво/треба вивчити</b>	Курс стане у нагоді всім хто хоче розумітися у сфері управління персоналом організацій, підприємств, що функціонують в умовах невизначеності. Зміни у світі, такі як глобалізація, цифровізація та демографічні зсуви, вимагають нових підходів до управління персоналом. Ефективне управління кадрами є ключем до успіху компанії в умовах жорсткої конкуренції. Знання сучасних тенденцій у HR допоможуть впроваджувати інноваційні практики на підприємствах.
<b>Чому можна навчитися (результати навчання)</b>	Розуміння глобальних тенденцій: здатність аналізувати та реагувати на зміни в міжнародному середовищі. Навички адаптації: вміння адаптувати HR-стратегії під специфіку культур і ринків. Використання технологій: знання інструментів для автоматизації HR-процесів. Стратегічне мислення: формування стратегій управління талантами та розвитку персоналу.
<b>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</b>	Застосовувати отримані знання для розробки ефективних HR-стратегій. Використовувати аналітичні інструменти для оцінки ефективності HR-процесів. Поліпшувати взаємодії з співробітниками. Впровадження нових практик, що відповідають сучасним вимогам ринку. Розкривати суперечності й тенденції розвитку сучасного кадрового управління, визначати роль кадрових служб у розв'язанні економічних, соціально-політичних завдань суспільного розвитку; аналізувати погляди на природу кадрової політики та використання людського фактора (які вже існують або лише формуються); керувати розробкою кадрової політики фірми, плануванням і прогнозуванням кадрової роботи, визначенням чисельності та складу працівників, задоволенням кадрових потреб; оцінювати кадри управління, працювати з резервом керівників, із фахівцями та майстрами, організовувати навчання персоналу, керувати діяльністю служб з управління персоналом щодо планування та реалізації ділової кар'єри персоналу організації.

<b>Інформаційне забезпечення</b>	Силабус, РСО, презентації лекцій, матеріали міжнародних проєктів, джерела, що висвітлюють новітні тенденції в управлінні персоналом, платформи для самостійного навчання та професійного розвитку, аналіз реальних ситуацій з успішними прикладами управлінських рішень.
<b>Вид семестрового контролю</b>	Залік

<b>Дисципліна</b>	Управління міжнародними бізнес-проектами. Індустрія 4.0
<b>Кафедра, яка забезпечує викладання</b>	Міжнародної економіки
<b>Рівень ВО</b>	Другий (магістерський)
<b>Курс/ семестр</b>	5 курс/ 2 семестр
<b>Обсяг дисципліни та розподіл годин на аудиторні та самостійні</b>	4 кредити ЄКТС, аудиторна робота 54, самостійна робота 66
<b>Мова викладання</b>	Українська
<b>Вимоги до початку вивчення дисципліни</b>	Базові знання із дисциплін «Економічна теорія», «Макроекономіка», «Інтеграційні процеси», «Конкуренція та конкурентоспроможність міжнародного бізнесу», «Міжнародна економіка», «Міжнародні економічні відносини», «Національна економіка», «Управління проектами».
<b>Що буде вивчатися</b>	На заняттях будуть вивчатися детально наступні питання: Процеси Четверної промислової революції. Зміст концепції Індустрії 4.0. та актуальна тематика проектів. Цілі, результати і стратегія проекту в умовах Індустрії 4.0. Світовий досвід проектно-орієнтованого управління. Особливості веб-орієнтованого управління проектами. Система оцінювання якості, вартості та терміну виконання робіт проекту. Принципи управління якістю проекту. Управління витратами у системі проектного менеджменту. Тайм-менеджмент в управлінні проектами. Особливості управління проектами високотехнологічних підприємств. Управління фінансами в проектній діяльності. Технології групової комунікації в системі прийняття рішень. Управління контрактною діяльністю компанії. Класифікація проектних ризиків. Виявлення ризиків. Системи оцінювання проектних ризиків. Інструменти мінімізації загроз проектної діяльності. Міжнародне науково-технічне партнерство в сфері Індустрії 4.0.
<b>Чому це цікаво/треба вивчити</b>	Курс стане в нагоді усім, хто хоче розумітися на специфіці проектного управління міжнародних компаній в умовах Індустрії 4.0.
<b>Чому можна навчитися (результати навчання)</b>	Аналізу заявок на отримання фінансування міжнародних проектів за тематикою Індустрії 4.0. Теоретико-методологічним, методичним та організаційним аспектам управління проектами, зокрема: принципам реалізації конкурентоспроможних бізнес-проектів на засадах технологічної першості та новаторства; професійної термінології у галузі управління бізнес проектами; підходів до розробки організаційних структур управління міжнародними проектами; методів мережного та календарного планування проектів та методів організації діяльності проектних груп; процедури оцінювання проектних ризиків; основ планування, забезпечення та контролю якості проектів; основних програмних продуктів, що використовуються у проектному менеджменті.
<b>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</b>	Виконувати типізацію бізнес проектів. Виконувати економічне обґрунтування міжнародних проектів. Створювати організаційну структуру проектної діяльності високотехнологічних міжнародних компаній. Розробляти оптимальний розподіл функцій між учасниками проектної команди. Розробляти план виконання проектних робіт. Визначати можливі ризики проекту та обирати заходи щодо їх мінімізації.
<b>Інформаційне забезпечення дисципліни</b>	Силабус, РСО, презентації лекцій, матеріали міжнародних проектів, що отримали фінансування
<b>Вид семестрового контролю</b>	Залік



<b>Дисципліна</b>	<b>Антикризові заходи у глобальній економіці</b>
<b>Кафедра, яка забезпечує викладання</b>	Міжнародної економіки
<b>Рівень ВО</b>	Другий (магістерський)
<b>Курс/ семестр</b>	5 курс / 2 семестр
<b>Обсяг дисципліни та розподіл годин на аудиторні та самостійні</b>	4 кредити ЄКТС, аудиторна робота 54, самостійна робота 66
<b>Мова викладання</b>	Українська
<b>Вимоги до початку вивчення дисципліни</b>	Базові знання із дисциплін:
<b>Що буде вивчатися</b>	<p>Дисципліна "Антикризові заходи у глобальній економіці" зазвичай охоплює такі теми:</p> <p>Теорія криз та кризового управління: Вивчення різних теорій криз, їхніх причин та механізмів розвитку, а також методів управління кризами в економіці.</p> <p>Міжнародні фінансові кризи: Аналіз історичних прикладів міжнародних фінансових криз, їхніх наслідків для світової економіки та шляхів подолання.</p> <p>Інструменти антикризового управління: Вивчення методів та інструментів, які використовуються для запобігання кризам та подолання їх на рівні глобальної економіки.</p> <p>Міжнародна співпраця в умовах криз: Розгляд співпраці між країнами та міжнародними організаціями у реагуванні на економічні кризи та відновленні стабільності.</p> <p>Фінансовий ризик та управління ним: Вивчення методів ідентифікації, оцінки та управління фінансовими ризиками під час кризових ситуацій.</p> <p>Політика стабілізації економіки: Аналіз політики стабілізації, включаючи фіскальні та грошові інструменти, які можуть бути використані для збереження економічної стабільності.</p> <p>Кризове комунікації: Розгляд важливості ефективної комунікації під час кризових ситуацій для збереження довіри до економіки та фінансових ринків. Вивчення цих аспектів допомагає студентам розвинути навички управління кризами та розуміння того, як глобальні економічні процеси впливають на стабільність світової економіки.</p>
<b>Чому це цікаво/треба вивчити</b>	<p>Вивчення дисципліни "Антикризові заходи у глобальній економіці" є важливим з кількох причин:</p> <p>Розвиток навичок управління кризами: Ця дисципліна допомагає студентам розвивати навички ефективного управління кризами в економіці, що може бути корисним у різних сферах професійної діяльності.</p> <p>Розуміння глобальних економічних процесів: Вивчення антикризових заходів допомагає студентам краще розуміти взаємозв'язок між економічними подіями у світі та їх вплив на стабільність глобальної економіки.</p> <p>Підготовка до роботи в умовах нестабільності: Знання про антикризові заходи дозволяє студентам готуватися до роботи в умовах економічних криз та навчати їх ефективно реагувати на них.</p> <p>Розвиток аналітичних навичок: Вивчення теорій криз та методів управління кризами сприяє розвитку аналітичних навичок студентів у галузі економіки та фінансів.</p> <p>Підвищення свідомості про фінансові ризики: Розуміння фінансових ризиків та методів їх управління є важливим для будь-якого професіонала, що працює у сфері економіки та фінансів.</p>

	<p>Вивчення цієї дисципліни не лише розширює знання студентів, а й допомагає їм розвивати важливі навички для успішної кар'єри в глобальній економіці та фінансах.</p>
<p><b>Чому можна навчитися (результати навчання)</b></p>	<p>Вивчення дисципліни "Антикризові заходи у глобальній економіці" може призвести до наступних результатів навчання:</p> <p>Навички управління кризами: Студенти можуть опанувати навички ефективного управління кризами в економіці, включаючи аналіз ситуацій, прийняття стратегічних рішень та реалізацію антикризових заходів.</p> <p>Глибоке розуміння глобальних економічних процесів: Студенти можуть розвинути глибоке розуміння взаємозв'язку між економічними явищами та їх впливом на глобальну економіку, що допоможе їм аналізувати та передбачати економічні тенденції.</p> <p>Підготовка до роботи в умовах нестабільності: Студенти будуть готові ефективно реагувати на економічні кризи та вміти приймати обґрунтовані рішення в умовах нестабільності.</p> <p>Розвиток аналітичних навичок: Вивчення теорій криз та методів управління кризами допоможе студентам розвинути аналітичні навички, необхідні для ефективного аналізу економічних ситуацій та прийняття рішень.</p> <p>Підвищення професійної компетентності: Знання та навички, отримані в результаті вивчення цієї дисципліни, допоможуть студентам підвищити свою професійну компетентність у галузі економіки та фінансів.</p>
<p><b>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</b></p>	<p>Набуті знання і вміння з дисципліни "Антикризові заходи у глобальній економіці" можна успішно використовувати в різних сферах та ситуаціях.</p> <p>Професійна кар'єра: Знання про антикризові заходи та управління кризами можуть бути корисними для роботи у сферах фінансів, консалтингу, управління, аналізу ризиків та інших галузях, де важливо реагувати на кризові ситуації.</p> <p>Підприємництво: Якщо ви плануєте розвивати власний бізнес, набуті знання допоможуть вам розуміти потенційні ризики та приймати обґрунтовані рішення для запобігання кризам у вашому підприємстві.</p> <p>Фінансове планування: Знання про управління кризами можуть бути корисними при розробці фінансових стратегій, плануванні бюджету та управлінні фінансовими ризиками.</p> <p>Консультавання: Ви можете використовувати свої знання для консультавання компаній або організацій у сферах антикризового управління та розробки стратегій виходу з кризових ситуацій.</p> <p>Міжнародна діяльність: Розуміння глобальних економічних процесів може бути корисним для роботи в міжнародних організаціях, дипломатії або міжнародних компаніях.</p> <p>Особисте фінансове планування: Знання про управління кризами можуть бути корисними для особистого фінансового планування, допомагаючи вам управляти фінансами в умовах нестабільності.</p> <p>Загалом, набуті компетентності можуть бути використані для успішної кар'єри, розвитку бізнесу, фінансового планування, консультавання, міжнародної діяльності та особистого фінансового управління. Важливо відповідно застосовувати ці знання для досягнення своїх цілей та успіху у вибраних сферах.</p>
<p><b>Інформаційне забезпечення дисципліни</b></p>	<p>Силабус, РСО, презентації лекцій, матеріали міжнародних проєктів, що отримали фінансування</p>
<p><b>Вид семестрового контролю</b></p>	<p>Залік</p>

<b>Дисципліна</b>	<b>Управління інтелектуальним капіталом</b>
<b>Кафедра, яка забезпечує викладання</b>	Міжнародної економіки
<b>Рівень ВО</b>	Другий (магістерський)
<b>Курс/ семестр</b>	5 курс/ 2 семестр
<b>Обсяг дисципліни та розподіл годин на аудиторні та самостійні</b>	4 кредити ЄКТС, аудиторна робота 54, самостійна робота 66
<b>Мова викладання</b>	Українська
<b>Вимоги до початку вивчення дисципліни</b>	Базові знання із дисциплін «Економічна теорія», «Макроекономіка», «Мікроекономіка», «Національна економіка», «Управління проектами», «Економіка підприємства», «Міжнародна інвестиційна діяльність», «Фінанси» тощо.
<b>Що буде вивчатися</b>	Вивчення дисципліни «Управління інтелектуальним капіталом» навчас, як ефективно управляти знаннями, розвивати інновації, покращувати управління сучасним підприємством, оцінювати нематеріальні активи, створювати стратегії зростання та мінімізувати ризики, пов'язані з втратою інтелектуальних ресурсів. У результаті, такі знання допомогатимуть висококваліфікованим фахівцям підвищувати продуктивність, адаптивність і здатність до довгострокового успіху в умовах динамічного ринку.
<b>Чому це цікаво/треба вивчити</b>	В сучасних умовах успіх як окремого підприємства, так і галузі чи країни все більше залежить від факторів нематеріального характеру. Саме тому курс стане в нагоді усім хто хоче розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері управління інтелектуальним капіталом в сучасних ринкових умовах, розумітися на нематеріальних активах та економічній природі інтелектуального капіталу, вміти його діагностувати та оцінювати, планувати та розвиватись з урахуванням особливостей його функціонування як на рівні держави, так і на міжнародному рівні.
<b>Чому можна навчитися (результати навчання)</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- генерувати власне бачення щодо складних економічних процесів та взаємозв'язків у нематеріальній сфері;</li> <li>- діагностувати формування та розвиток інтелектуального капіталу, зокрема виділяти його структуру та складові елементи в залежності від особливостей дослідження</li> <li>- розробляти алгоритми управління інтелектуальним капіталом в цілому та окремими його елементами;</li> <li>- вибирати ефективні методи управління з урахуванням цілей, очікуваних соціально-економічних наслідків, ризиків, законодавчих, ресурсних та інших обмежень;</li> <li>- розробляти заходи щодо стимулювати розвитку інтелектуального капіталу на різних рівнях.</li> </ul> <p>І це лише частина з того, що Ви опануєте протягом навчання)</p>
<b>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</b>	Розуміння сутності інтелектуального капіталу, нематеріальних активів, інтелектуальної власності - це необхідні та актуальні у наш час знання, що допоможуть формулювати професійні задачі, вибирати належні напрями розвитку, визначити цілі та обґрунтовувати відповідні методи для їх розв'язання, беручи до уваги наявні нематеріальні ресурси, критично мислити та генерувати нові ідеї щодо управління діяльністю та стратегії ефективного розвитку на основі інтелектуальної складової.
<b>Інформаційне забезпечення дисципліни</b>	Силабус, РСО, конспект лекцій, презентації лекцій, завдання для самостійної роботи

<b>Вид семестрового контролю</b>	Залік
----------------------------------	-------